Basamak Kavrami 4;:*

Test 3 — Orta Seviye matematikchi.net
1. abc u¢ basamakli sayisi icin, 4. abc, cba, xy5 lic basamakli sayilar olmak (izere,
a+2b=22 abc — cba = xy5
b+1=c Buna gore x+y toplami kactir?
sartlarini saglayan kag farkl abc sayisi vardir?
A) 12 B) 13 014 D) 15 E) 16
A2 B) 3 04 D)5 E)6

2. a, b, ¢, d farkl rakamlar olmak lizere abc li¢ basamakl, 5. Ug basamaki abc sayisinin birler ve yiizler basamag
cd iki basamakli dogal sayilardir. yer degistirirse degeri 693 azaliyor.
2a—3b ve c—3d Bu sartlar saglayan rakamlarinin sadece ikisi ayni o-
sartlarini saglayan kag farkl abc sayisi vardir? lan kac farkl say: vardir?

A1 B) 3 Q5 D)6 E)9 A1 B) 4 06 D) 8 E) 10
3. Ikisi li¢ basamakl Gl iki basamakli rakamlar farkl 6. Uc basamakli bir sayinin sagina 1 koyarak elde ettigi-
5 dogal sayidan ti¢ tanesi 70 den buyliktiir. Bu bes miz say1 bu sayidan 3736 fazladr.

sayinin toplami 496 ise bu sayilardan en biiyiik olan Bu sayinin rakamlan toplami kactir?

en ¢ok kacg olabilir?
A) 10 B) 11 O 12 D) 13 E) 14

A) 299 B) 301 Q) 302 D) 303 E) 304
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7. ab ve ba iki basamakli sayilar olmak lizere,

ab-ba _ 3

a’-b* 2
esitligini saglayan rakamlar farkli kag farkli ab sayisi
vardir?
A 3 B) 4 Q5 D)6 E)7

8. iki basamakli bir sayinin rakamlari toplami 10 dur. Bu
iki basamakli sayinin rakamlar yer degistirdiginde
olusan sayi rakamlari toplaminin 4 katindan 6 fazladir.

Bu iki basamakli sayinin rakamlari farki kactir?

A) 2 B) 3 04 D)5 E) 6

. abcabc alti basamakli, abc0 dort basamakli, abc (i¢ ba-
samakli sayilar olmak,
Uzere,

abcabc + 9.abc

kesri kaca esittir?
abcO

A) 99 B) 101 Q) 110 D) M E) 119

10. abc ii¢ ve ab iki basamakli sayilar olmak tzere,

11.

12.

abc +ab +c =479

ise a+ b +c toplami kaga esittir?

A) 10 B) 1 Q)12 D) 13 E) 14

iki basamakli bir sayiya 11 ekledigimizde bir dogal sa-
yinin karessne esit oluyor. Ayni iki basamakli dogal sa-
yidan 2 cikarirsak baska bir dogal sayinin karesine esit
oluyor.

Bu iki basamakli dogal sayinin rakamlari toplami kacgtir?

A8 B)9 010 D) 11 E) 12

Birden biiyuk asal olmayan bir tam sayinin rakamla-
rinin toplami, sayi asal carpanlarina ayrilarak yazildi-
ginda, bu yazilista bulunan tiim asal sayilarin rakam-
larinin toplamina esit ise bu sayiya Smith sayisi denir.
Mesela;
690=2.3.5.23
6+9+0 =

Rakamlar toplami

(Carpanlara ayrilmis hali)

2+3+5+2+3

Asal Carpanlarin Rakamlari toplami

Buna gore asagidakilerden hangisi bir smith sayisi

degildir.

A) 22 B) 58 C) 85 D) 114 E) 202
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